



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

高山遠足 = 生命旅程 (下) - 登山變像

簡慧頡姊妹

刊於本堂 2017 年 1 月 22 日主日崇拜周刊

聖誕翌日，團隊起程攀上 2,228 米 的科修斯科山 (Mt Kosciuszko)，它是世界七大洲高峰的之一 (是大洋洲最高的山)。

踏上旅途往山上走，空氣清新怡人。山崗一大片綠草，已經因夏季猛烈的陽光，變得有點微黃。那裡的植物，生長在峻嶺上的冰河 (Glacier) 地域，被稱為高山植物 (Alpine plants)，仍然長得可愛動人。植物生長在嚴寒的惡劣環境下，生命力變得堅強。一簇簇的小野花長得很茂盛，沒有鮮艷亮麗的色彩，但有清樸優雅的色澤，顯得清純動人，點綴路徑兩旁，美化山坡景緻。

觀察它們花莖部位，都比山下的花朵粗壯十倍，為的是要適應山上的強風和低溫的天氣，來支撐花朵的生長。到了冬天，風雪完全覆蓋山崗，表面看來，山上的植物都被凍死，但到了春天太陽出來了，雪被溶解，植物花草再重現生命，隨著陽光和微風，飄逸著溫馨和美善，向步行者說聲「歡迎！」它們那種鏗而不捨，不受環境影響的堅韌，一年復一年，活過幾億年。創造者的偉大傑作，你能不讚嘆嗎？

幾小時的行程，我們終於站在最高峰嶺，我的五官和身體真的親睹上帝為何把人安置地上的奧秘。

「我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。」(約伯記 42:5)

眺望壯觀的高山峻嶺，我比塵埃還渺小，人算甚麼？祢竟顧念我！看見巔峰上的「一道曙光」照在我頭上，我讚嘆祂連頭髮都為我數過，就知道無論我往那裡去，上帝必與我同在。那一刻，舉頭仰望無際的蔚藍天空，感動和安慰直湧心頭。

「自從造天地以來，上帝的永能和神性是明明可知的，雖然眼不能見，但藉著所造之物就可以了解看見，叫人無可推諉。」(羅馬書 1:20)

站在頂峰，想起那一幕「登山變像」(路加福音 9:28-36)：耶穌帶著彼得、雅各、約翰上山。門徒打盹，彼得享受著與主同在好得無比的良辰美景，給了一個提議給主耶穌。願能永遠與主和兩位先知長居寧靜的山上，忘掉一切地上的重擔，多麼的安逸！卻不明白耶穌來世上受苦，要下山成就救贖大計，上帝的美意。而主對彼得的心意是讓他在山上的屬靈經歷，成為上帝在他往山下後計劃其生命上的一份力量！

山上的清幽，真的令人眷戀，可以沈醉在海闊天空遨遊四海，忘掉一切煩憂，我與上帝多麼的近啊！處身逆境的我不情願回去面對現實啊！難道回去後又再咒詛，又再尋找另一種方式去逃避，永遠徘徊著困惑中打轉，使人生滯留不動。

觀看大地那種循環不息的自然生態、氣勢山河仍然屹立不倒，上帝仍然保守，等待著更多的人回轉，要把祂的愛彰顯出世上。現在深處幽谷的我，總不相信上帝就這樣捨我而去？更深信山下有上帝在我生命中的計劃，上帝要我去完成！

「所以，我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐憫，蒙恩惠，作及時的幫助。」(希伯來書 4:16)

感謝上帝賜下智慧，樂觀和堅強的性格像那冰河地域的高山植物。還有一柱真光敲醒了我的打盹！原來我的掙扎求存，只是為私己利益，忘掉了為主而活的意義。轉回定眼仰望主基督，重新背起我的十字架，仍可找到天堂的美善和喜樂。

我在山上享受的良辰美景已經是豐收滿溢了。踏上輕省的心情往山下去，等待迎接另一次旅程帶來的挑戰。面對新的目標和新的盼望，也無懼在現實中充滿困擾和疑慮的日子。

禱文：

創造天地萬物的主，感謝祢賜下大地長流不息的生氣，願祢的真光照耀世上的暗角。也感謝祢賜下耶穌基督，不讓使我們跟祢的愛隔絕。讓祢的靈和愛常常澆灌我們的心，也澆灌在那些迷失中和不認識祢的世人，都能回轉歸向祢。！阿們！

（註：感謝上帝揀選了一班主內姊妹，成為我的隊員，與我同行逆境旅程，作我的扶持。也感謝旅居海外的一位靈命戰友，在這兩篇文章組織上給我寶貴的意見。將榮耀，頌讚都歸與祢的聖名。阿們！）

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)